

# НА СЦЕНАХ ДВУХ ГОРОДОВ

## К ОТКРЫТИЮ СЕЗОНА В САРАТОВСКОМ ТЕАТРЕ ОПЕРЕТТЫ

Это становится доброй традицией саратовских театров: прежде чем зажечь рамы нового сезона на основной сцене, они встречаются с хлеборобами, строителями, речниками, химиками, интеллигенцией нашей области. Артисты показывают свое мастерство в самых глубинных районах, как бы черпая новые силы от этих встреч с тружениками области.

Саратовский театр оперетты начал свой сезон 1971—1972 гг. выступлениями в г. Балакове. Наши спектакли здесь прошли с большим успехом. Каждый вечер замечательный театралный зал нового Дворца культуры строителей был переполнен. Зрители по достоинству оценили последние работы коллектива — оперетты Ф. Легара «Цыганская любовь» и Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты» (оба спектакля поставлены народным артистом РСФСР Ю. Хмельницким).

В этих спектаклях особенно ярко проявилось мастерство Ю. Дрожняка, Р. Ари-

старховой, Г. Кобзарь, Л. Холодкова, Л. Михалевской, Г. Втюрина, З. Ступак и других артистов. Дружными аплодисментами зрители награждали и солистов балета Т. и В. Чарлиных, Л. Дудкину, А. Белорунова.

Коллектив театра оперетты работал с большим подъемом. За прошедший месяц он дал в области 60 спектаклей и концертов. Артисты побывали у жителей Маянгя, Еланки, Хлебновки, Ново-Полеводина, Сулана, Красной Речки и других сел. Свыше 20 концертов дано для труженников Балаковского, Вольского, Пугачевского районов. Один из спектаклей — музыкальная сказка «Золушка» — был адресован детям.

Вчера наш театр спектаклем «Поцелуй Чаниты» начал новый сезон на стационаре — в Энгельсе. С первых дней этого сезона мы

регулярно будем работать и на сценических, площадках областного центра.

Свой сезон в Саратове мы откроем 15 ноября премьерой оперетты Ф. Легара «Цыганская любовь» в помещении театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского. Для зрителей Заводского района он начнется 17 ноября во Дворце культуры машиностроителей этим же спектаклем. В дальнейшем театр будет работать в Заводском районе по средам, а с 18 ноября опереттой Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты» начнутся наши «четверги» для зрителей Ленинского района, где спектакли будут проходить во дворцах культуры профсоюзам и завода технического стекла.

В творческих планах театра на новый сезон — спектакли о наших современниках и лучшие произведения

классики. В частности, готовясь к 50-летию образования СССР, коллектив включил в свой репертуар музыкальную комедию «Кавказская племянница» азербайджанского композитора Р. Гаджиева и оперетту В. Долидзе «Кисто и Котэ». Кроме того, совместно с группой ленинградских авторов работаем над музыкальной комедией о наших земляках — строителях Саратовской ГЭС.

Начиная свой новый сезон, коллектив Саратовского театра оперетты — один из самых молодых в стране — полон творческих планов. Нам очень хочется, чтобы этот сезон стал новым творческим этапом в жизни театра, чтобы каждая наша встреча приносила большое эстетическое наслаждение зрителям и творческое удовлетворение артистам.

Приходите на наши спектакли, дорогие друзья!

**Г. ПИРГОВ,**  
директор Саратовского  
театра оперетты